o2 =24 919 F A A, B Aol o] A2
A B
—-4-3-2-101 2 3 4 5 6
@ 2 @ 4 ® 6 @8

® 10

= 3 Aolo] A 5 (-3) = 8ol




2.

X ] grol a,b,c°lal, YO Ol b,c,dd W, (X,Y) & o]Fo]A]+=
AH] N8 Fotodet. (d xo] g+ vel #t)

i




3. yF 9l 9, yE7 290 HO HHE (0, H)HL L W, a-b 9
S AotolEt

> E:

> e -2

700l BR, x2H3E7E00] 2L, yFHT}
™ (0, 2)°|tt.




4.

A2

=

C R

oo
Mo

O A (1, 3)& Al 2AHEH 9]2] Holtt,
@ xZE7F Z5olH Al 2AFEH E= A 3AHE A &3ttt
® A (-2, 1)2 A 3AHEH 92| Holtt,

B7F 5ot ol 4 Al 3AREH T Al 4AREH

®
<
_\-1>_J‘

@ yFE7L g5 Mol (0.y) D+ AOBE P A 342 T
FE A 4R Sos AL ofyt,




©® ol AR E 45t4) gt

.

a<0, b>0022
-a>0,-b<0
whatd] A 4AHE ol




yl\

4____
1 1 |
@y—éx @y——ix i
@ y=-2x (@)y:2x !
I
I

© y=8x 0o 2

Ao a2 zol7] o y = ax ©] (2,4) & AUYER
4 =2a, a=2 °|t},
wabA] y = 2x o},




o F xol glel-2, -1, 1, 291 A%

7.




T T TE

@ (4, -12) @(15, - 5)

B

xolx=3y=-9E HAUSIH -9 =3a, a=-3

IS

) _ 11
gy = -3x o A ni ®<_E’ 5) . © (15, -45) S Ad

-




iu)
o
ol
it
4>
<
I
|
= | Ot

y= —2 o] TemE A (5,-1)2 AL A 2, 4AFEH S

ooz J8Ac)




2 @4 y= 29 aefueltt. a9 gte?

o

o
Ay

J 3 IZI;
o |
_4-_'/

@ 6 ®)12

D -12 @ -6 ®1

512 4] 4o s




11.

ZHolE 18000 ¥ 7HA 2L QL
A xAFE AL y H S A ST T ) x &} yAtol o] BAAS
y = ax@t o1, x B HY7F 1 < x < 40¥ off S=ghe] HY7
b<y<csPH a+b+c2 32 dupelrl?

19 52159] 7}A0] 2250 Y o],
o

@® 18000 @ 18300 ® 18600

@)18900 ® 19200

A" 5 A7 2] 71A 0] 2250 YoltH 12AFF9] 7HE 2 450 Yol
b2y =450x°|th . a =450

x %S HRI7HL < x < 40 A o gk ® 9= 450 < y < 18000
o|B & p = 450, ¢ = 18000 ©|t}.

sa+ b+ c =450 + 450 4 18000 = 18900




O e
N o .
*H
2
%0

®
o
o=
fru
i
ln!

o
e Lo 2o

©
om
ME H
=2 =

T
so, L 3

aQ
fu
B
a
e
B
o
tu
A
&
t
iy

°

G

@A CERY =07 97 Q& 3
oJtt,

_,4
L

>

o]

rr

o

rlo

o




13.

AHEBE] A AL 1), B(2.0), C(1,3) Z o] 017 4215 ABC
o Yol

® 2 @ 25 ® 3.5 @4 ® 5.5

(Y o] Hol) — (HAZFE o] Wol) -
(AABCE ZFoH7] 9h= 4219 3709 Hol)

)
a3

1 oy
0)

!

(AABC] Ho))
=3x3 (1x2x2+1x1x3+1x3x1>
N 2 2 2

=9-(2+3) =4




14. FEHH ] F M A(Ba+2,-2b—1),B(=5a +6,3b+2) 7} Yo
tiste] AL o, a + b 9] 427

@ 0 @ 1 ® 2 @3 © 4

B ~

3a+2 = —(-5a+ 6)
2a =8

La=4
—2b-1=—(3b+2)
b=-1

La+b=3




15.

y = ax o] o7} o5 TR} ol
Ty =2, y = —%x o] I Atole
W, 0 ) 3] W

30 ot
n.I‘O ool ‘D‘

1
@—2<a<§ @ -1<a<1
1 1
@—§<a<2 @—§<a<3
® 0<a<3

B

a 7k~ 92 Aol glojo} st

1< <2
- = a
2




9y=12 ©y=-2 ©y=-
X 2)6 .])f
® y=2x @y=- ® y=-x
X 4
® 0,006 ® 0,0,0 ® G6,6,6
@)O, ®, ® ® ©,6 e
y=axNA a>04 o, x] gko] T4 uf, y o] Gt HAgtet
o, yo] F= A

y=§°ﬂ/ﬂa<0%‘ o, x 9] gro] A

2k ©, ®, @°1tt.




17.

= a —
He A gy = (< 0) o 22 v
2 Uebd Aol o] I $jo] = A p
K —4 -2 ,
Q o x 2®7} 77} -2, ~4 0|3, T 4 y Lo 2
g 27t -3 A o, 4% a 9 FE 75 L
e}, “N
P
>
> "HE 12

a
1-2)= =
a
=4 =—
T Aoy #HAE A7 -3 0]ER
f2)-f-) =L - L = g
_—%a—i—a_ a 3
T4 4

wabA ¢ = 12 o]tk







19.

he 2HE o FAte] & T B A A
gkt 744 Abo] o] WA LheRd 1

olck. @A) o] 4E] 7Hao] 60w AL o)
olee 20% S7HA 71 W 7HAS et

afloF sh=7] atodat.

L ox

n
rd
e

T2 7HA o ghel |t

44 x T 9, TS et o

y=2 ol x =60, y =20 & HYGHA 20 = . a=1200
1200

=, g A2y
ff S 20% 57712 20 x 1.2 = 24 ()

0 = =
y=T°ﬂy=24€EH%]°}‘?i

(x>0)

24=—— .. x=50
X




20.

08 IO W (2 0) 2 AYTyE
o WaTh A HT} = T} w4
7}7} A, B g ot A2HE AOB © Yol A )
£ 5°
11 12
@D 2 @) 5 ® = B
13 14 0 2 z

o= D+

A A O HEE (2, 4), A B o FEE (2, g) olmz

+12te AOB 9] Hol+=

DN | =

4

x<4—g>x2:€ Ich.




21. 5 7 B(4,0),A(0,2) 7 9lck. thg 23} o] A 1AW $19]
P

il
)
<
rr
)
r>~
<
[l
Q
=
N
N
>,
N
oflh
o
o)
v,
b
1o
i)
o
i
o
ol
Mr
sk

'yl\

=
o, a

y=ax

©)

=~ =
W=
DN | =

s
&\V

~&B

P3| HEE (x,y) 2 5HE
|
1 1
IdXyX — =2X% =
yX3 i)
x =2y

P(2y,y) & y = ax°l tHYstH
y=ax2y 2a=1
1

..a:§

(479 BPO 9] Hol)= (474 POA 9] Hol)olBnz




22.

o
£
=
of
2
o)
=
B
=]
1o
<
iy
ki
L
u!
4
o,
i
r (%]
o
o
2
)
o
o
i)
=l

4l A8 b e e 20— b 9] gL Tetole,

y=7 o A= g1 AL
(-16,-4) , (-12,-3) , (-8,-2), (-4,-1) , (4, 1), (8, 2),
(12, 3), (16, 4) 2 87HO|ER g =8

S CE-EECEEE

y =
(=16, 1) , (=8, 2) , (=4, 4) , (=2, 8), (=1, 16) , (1,-16) ,
(2,-8) , (4,-4) , (8,~2) , (16,~1) & 107]°] 2 b = 10

© 2a-b=2x8-10=6




23. H= IAZE A BT AR AMAE B o, @9 AT«
718 ykmApol o] BAE yetd Zojt. o] 1
A5 7 Abgro] 21l 72 Zo|7t A= .
Attol SAlol &2 ShelE wl, A2 e A7 Tkm 7t H= o 2
AZbE Aol & T, A 9] gh2?

YA
(km)
A
2r---5 B
1r-~-- :"' T
0 35 )

(49) &) = 25 = 2ol
(AR)) = AIZEx Sl B2 y = 2ol
(B 42 = 4 = Loin

(A) = At x &2 ol g y = Lol

5
A,B2] 7 9] Apol= Tkm o] B R
A% 72| — BS] 7] = Tkmo|th.
2

35 %x =T7kmo]|BZ x = 15°]|th.




